
 

 

 

 

 
 

        
VABILO 

 
              Mestna občina Slovenj Gradec in 

                Turistično društvo Slovenj Gradec 
 
v sodelovanju z 

 
Ministrstvom za kmetijstvo in okolje – Agencijo RS za okolje, 

Inštitutom za varovanje zdravja RS, 
Zavodom za zdravstveno varstvo Ravne na Koroškem in Urbanističnim inštitutom RS 

 
organizira predstavitev z naslovom 

 
"Kakovost zraka in zdravje ljudi - skupen interes nas vseh" 

 
ki bo v sredo, 17. aprila ob 12. uri 

v Mladinskem kulturnem centru - MKC, Ozare 18, Slovenj Gradec. 

 
Zrak je osnoven naraven vir, katerega onesnaženost vpliva tako na zdravje ljudi kot na podnebne 
spremembe. Dejstvo je, da lahko z razumevanjem in lastnimi vedenjskimi vzorci veliko prispevamo k 
izboljšanju in ohranjanju kakovosti zunanjega zraka. Zato je z vidika posameznika pomembno 
vseživljenjsko učenje, z vidika države ter lokalne skupnosti pa trajnostno upravljanje in učinkovita raba 
naravnih virov. Ker je leto 2013 leto zraka, je odločitev Agencije RS za okolje, da s predstavitvami 
stanja in možnih ukrepov pristopi tako do širše javnosti kot odločevalcev ter odpre širši dialog o tem, 
da je kakovost zraka in zdravje ljudi skupen interes nas vseh. Posebno pozornost bomo pri tem 
namenili mladim, predvsem v okviru ekošol, da predstavijo svoj vidik in odnos do okolja, še posebej 
zraka, saj se zavedamo, da je varovanje okolja način življenja posameznika, ki se prenaša iz 
generacije v generacijo.  

 
Program predstavitve: 

 Uvodni nagovor predsednika Turističnega društva Slovenj Gradec, g. Peter Cesar 

 Pozdrav župana Mestne občine Slovenj Gradec, g. Andrej Čas 

 Zrak v Koroški regiji - kot ga vidimo mladi, EKO OŠ Šmartno 

 Uvod v leto zraka – navade potrošnikov ter vloga prometnega in energetskega sektorja 
pri onesnaževanju zraka, mag. Nataša Kovač, Agencija RS za okolje 

 Stanje kakovosti zraka v Sloveniji, mag. Tanja Bolte, Agencija RS za okolje 

 Podnebne spremembe in kakovost zraka, mag. Tanja Cegnar, Agencija RS za okolje 

 Onesnaženost zraka in zdravje ljudi, g. Peter Otorepec, dr. med.,  Inštitut za varovanje 
zdravja 

 Odmor (13.30 – 13.45) 

 Vpliv ultrafinih delcev na zdravje ljudi, prof.dr. Ivan Eržen, dr. med., Inštitut za varovanje 
zdravja 

 Problematika zraka na Koroškem, g. Matej Ivartnik, ZZV Ravne na Koroškem 

 Predlog možnih ukrepov za izboljšanje kakovosti zraka za Koroško regijo, mag. Jože 
Jurša, Ministrstvo za kmetijstvo in okolje 

 Celostne prometne strategije za občine, dr. Aljaž Plevnik, Urbanistični inštitut RS 

 Razprava  
 
Dogodek bo predvidoma zaključen do 15. ure. Želimo si aktivnega sodelovanja udeležencev. 
 

Vljudno vabljeni vsi, ki vas problematika zanima! Vstop prost. 


